



# Волинь багатіє знаннями



Ректор університету Ігор Коцан

Нині Волинський національний університет імені Лесі Українки – потужний освітній осередок. Його історія розпочалася 1940 року, коли було створено Луцький державний учительський інститут зі 135 студентами та 50 викладачами. Перервану під час Другої світової війни діяльність заклад відновив 1946 року. Тепер у структурі університету функціонують 5 інститутів та 13 факультетів.

16 липня 1993 року Президент України Леонід Кравчук підписав указ про створення Волинського державного університету імені Лесі Українки на базі Луцького державного педагогічного інституту.

26 вересня 2007 року указом Президента України Віктора Ющенка Волинському державному університету імені Лесі Українки надано статусу національного.

В Україні використання нових технологій для забезпечення економічного зростання становить лише частку відсотка, тоді як у Європі високотехнологічні галузі забезпечують 60–90 відсотків приросту ВВП. Проте слід розуміти: країни, що розробляють інноваційні проекти, ніколи не передаватимуть новітніх технологій іншим.

Тільки створення та впровадження вітчизняних розробок може дати поштовх розвитку національної економіки. Згідно з указом Президента України Віктора Януковича, 2011 рік оголошено роком освіти та інформаційного суспільства.

На підставі державних завдань у галузі ректор Волинського національного університету імені Лесі Українки Ігор Коцан визначив пріоритети розвитку, над якими колектив ВНЗ працюватиме в наступні роки.

Головною метою університету залишається реалізація стратегічних завдань та підготовка фахівців для лідерства в науковій, професійній і громадській сферах. Вони здатні гідно представляти Волинь, відкривати Україну для світової спіль-

ноти в умовах її інтеграції до європейського простору.

Над виконанням науково-дослідних розробок у Волинському національному університеті імені Лесі Українки працюють 48 докторів наук, провідних науковців, 496 кандидатів наук, а також докторанти, аспіранти й студенти. В університеті сформувалися 26 наукових шкіл в галузі біології, хімії, фізики, історії, педагогіки, філософії тощо, котрі знані як в Україні, так і за її межами.

10 червня 2010 року відбулося спільне засідання президії Національної академії педагогічних наук України та вченої ради ВNU імені Лесі Українки. Заслухавши й обговоривши доповіді президента академії Ва-





Голова Верховної Ради України Володимир Литвин зі студентами університету



Перший заступник Голови Верховної Ради України Адам Мартинюк вітає університет з 70-річчям



Вчена рада університету



Надзвичайний і Повноважний Посол Фінляндії в Україні Крістер Міккелссон (ліворуч у центрі) на зустрічі з головою Волинської обласної державної адміністрації Борисом Клімчуком (праворуч у центрі)



Лектори Школи молодого соціолога та керівництво ВНУ

силія Кременя, голови Волинської обласної державної адміністрації Бориса Клімчука, ректора університету Ігоря Коцана та інших науковців, учасники зібрання прийняли постанову про модернізацію підготовки педагогічних кадрів в умовах євроінтеграції.

Один із комплексних проектів університету присвячений дослідженню життя й творчості Лесі Українки. Стратегічним завданням науково-дослідного Інституту Лесі Українки ВНУ є підготовка та видання академічного Повного зібрання творів Лесі Українки. Постановою Верховної Ради України від 21 жовтня 2010 року «Про відзначення 140-річчя з дня народження видатної української поетеси, громадського діяча Лесі Українки (Лариси Петрівни Косач-Квітки)» передбачено відзначити ювілей на державному рівні.

Серед наукових студій слід викремити дослідження Шацького національного природного парку та підготовку багатотомної універсальної енциклопедії Волині. Проводиться активна робота з вивчення аспектів транскордонного співробітництва в рамках «Євро-регіону «Буг» (в університеті створено Інститут Польщі).

Своєрідною візитівкою вищого навчального закладу є Міжнародна науково-практична конференція «Волинь очима молодих науковців:

минуле, сучасне, майбутнє», котра щороку збирає сотні вчених з України та закордону. Результати конференції публікуються в наукових збірниках університету, що сприяє входженню вишу до світової наукової інформаційної мережі.

Університет активно співпрацює з іноземними установами й організаціями, бере участь у низці міжнародних заходів, «круглих столів», семінарів, що дає можливість забезпечувати високі стандарти якості роботи, істотно розширювати горизонти діяльності. У 2010 році Волинський національний університет імені Лесі Українки став членом Асоціації університетів Європи (*European University Association*). В перспективі планується розвивати співробітництво з такими міжнародними освітніми організаціями, як Всеукраїнське об'єднання громадян «Українська асоціація випускників французьких освітніх програм» (*AUDESF*), Міжнародна організація університетів (*International Association of University*).

Актуальною нині є підготовка до вступу на навчання іноземних громадян, збільшення кількості іноземців серед студентів університету.

Ректорат стимулює активність та ініціативність студентства, мотивує його до самостійного навчання, сприяє студентським організаціям та товариствам. У виші функціонують рада молодих учених, наукове то-

вариство аспірантів та студентів, діє студентська профспілка. Студенти мають можливість користуватися книжковим фондом університетської бібліотеки, що налічує понад 740 тисяч одиниць навчальної, наукової, науково-популярної, художньої та довідкової літератури, рідкісних книг, монографій і періодичних видань з усіх галузей знань. Традиційні навчальні видання доповнюються електронними матеріалами. До послуг користувачів розгалужена мережа спеціалізованих читальних залів та абонементів. На базі вишу функціонують чотири музеї.

Працевлаштуванню випускників і студентів сприяє Центр кар'єри. Європейські умови життя та навчання забезпечуються завдяки функціонуванню санаторію-профілакторію ВНУ імені Лесі Українки та студентської поліклініки. Задля успішного навчання та відпочинку спудеїв було здійснено реконструкцію та будівництво бази практик спортивно-оздоровчого табору «Гарт», спортивних майданчиків і залів. Здобутки університету примножують його мистецькі колективи, знані в Україні та за кордоном.

За головний принцип роботи керівництво вишу обрало латинський вислів *scientia vinces – наукою переможеш*, адже майбутнє нашої країни за інтелектуальною висококваліфікованою молоддю.